

Возле памятника Горлову "вандалы-романтики" выкопали несколько кустов роз

Горловский Медиа Портал
19.08.19 15:19



С клумбы, в которую на прошлой неделе были высажены порядка трехсот кустов роз, пропали четыре саженца.

Об этом рассказал начальника УЖКХ АГГ Роман Конев.

Посадка роз была осуществлена в рамках реставрации памятника, которая проводится сотрудниками КП "Простор" последние три месяца.

"Видимо, не все жители оценили такие перемены и решили, что ямы будут смотреться более органично и уместно" , - прокомментировал произошедшее Конев.



"Горловский Медиа Портал"